
 

 
C I T T À  D I  M O N T E  S A N T ’ A N G E L O   

Provincia di Foggia 
 

 
 

Pagina 1/4  

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE    N. 215   DEL  13/08/2010 
 
 
Oggetto:  OSPITALITÀ SQUADRA CALCIO U.S. SAN SEVERO NELLO STADIO 

COMUNALE. 
 
 
L'anno duemiladieci, addì  tredici del mese di agosto  alle ore 17,00; ; , nella Casa comunale di 
Monte Sant'Angelo; Casa comunale di Monte Sant'Angelo; Casa comunale di Monte 
Sant'Angelo.  
In seguito a regolare invito si è riunita la Giunta Comunale sotto la presidenza del Sindaco Andrea 
Ciliberti  e nelle persone dei Signori: 
 

COGNOME E NOME QUALIFICA PRESENZE 

CILIBERTI ANDREA  SINDACO  SI  
FEROSI Michele  Assessore  SI  
GRANATIERO Giovanni  Assessore  NO  
DI IASIO Antonio  Assessore  SI  
LAURIOLA Andrea  Assessore  SI  
CIUFFREDA Domenico  Assessore  NO  
TARONNA Donato  Assessore  NO  
MAZZAMURRO Antonio  Assessore  SI  

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti e di assistenza il Segretario Generale Dott. Pietro la 

Torre (art. 97, comma 4° lett. a - T.U.E.L. D.lgs. n. 267/2000). 
        

Constatata la legalità dell’adunanza, il Sindaco sottopone l’argomento indicato in oggetto 
all’approvazione della Giunta comunale.: 

 
 
 
 

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA 
  IL RESPONSABILE DEL SETTORE    CULTURA   , ai sensi dell’art. 49, comma 1, D.lgs 18/8/200, 
n. 267 sulla presente proposta deliberazione esprime parere favorevole  
 
 
Monte Sant’Angelo, li 13/08/2010  IL RESPONSABILE DEL SETTORE  
 Rag. Domenico Rignanese  

 
 
 
 

Originale    
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LA GIUNTA COMUNALE 
 

 

Vista la richiesta del Presidente della USD “ San Severo” del 29 luglio 2010, assunta al 
prot.generale al n.8754 in data 30 successivo con la quale, facendo rilevare che la squadra calcio 
del San Severo milita nella categoria promozione, che le temperature particolarmente elevate nel 
territorio comunale non consentono di affrontare gli allenamenti pre-campionato con la dovuta 
necessaria tranquillità e che lo stadio comunale sanseverino non è ancora nelle prescritte ottimali 
condizioni di utilizzo, ha chiesto di poter effettuare parte della preparazione atletica nello stadio 
montanaro che, a quanto gli è dato di sapere, è perfetto per la preparazione della squadra che 
dirige;  
Ritenuto: 

• che la richiesta onora la Città di Monte Sant’Angelo per l’apprezzamento manifestato per la 
struttura sportiva e, accolta, può fungere da volano per far conoscere la struttura stessa ai 
vari soggetti operanti nel settore i quali, in futuro, potrebbero pensare seriamente a portare 
“ in ritiro preparatorio” le squadre che operano in zone molto calde, nella città di Monte 
Sant’Angelo con indubbio vantaggio sia in termini di immagine, sia in termini economici e, 
non ultimo, in termini di occasione che si offrirebbe ai ragazzi di Monte Sant’Angelo i quali 
frequentano e si dedicano a questo sport; 

• opportuno accogliere la richiesta e consentire alla squadra sopra indicata di effettuare 
allenamenti nello stadio comunale appena rinnovato, nel periodo dal 17/08/2010 al 
23/08/2010 senza alcun onre a corico del richiedente; 

Sentito il Responsabile del settore lavori pubblici ing.Trotta il quale, contattato per vie brevi, ha 
dichiarato che il campo di calcio è perfettamente rispondente alle previsioni legislative attuali in 
materia ed è stato realizzato secondo gli attuali parametri calcistici, cosi come risulta dai collaudi 
effettuati dagli organi preposto; 
Datoatto: 

• che , il Responsabile del Settore Cultura e Servizi Sociali, ai sensi dell’art.49 del d:lgs.18 
agosto 2010 ha espresso il suo parere tecnico favorevole sulla proposta, 

• che la presente non necessita del parere di regolarità contabile in quanto non comporta 
aumento né diminuzione della spesa;  

Con voti unanimi resi e verificati come per legge, 
 

DELIBERA 
 

1. di concedere alla USD “ San Severo” l’utilizzo gratuito del campo di calcio comunale per il 
periodo dal 17 al 23 Agosto 2010..e per allenamenti  di preparazione al camipionato 
2010/2011 della squadra stessa; 

2. di dare atto che l’ente esclude ogni  forma di responsabilità civile e penale che possa 
derivare dall’utilizzo della struttura; 

3. di incaricare il responsabile del settore competente a comunicare al presidente richiedente 
il contenuto della presente; 

4. di trasmettere in elenco la presente ai capigruppo consiliari ai sensi dell’art. 125 del D. Lgs 
n. 267/2000; 

 
SUCCESSIVAMENTE 

 
Ritenuta sussistente l’urgenza di provvedere derivante dalla necessità di ottenere gli effetti della 
presente deliberazione; 
 
Visto l’art. 134, del d. lgs. n. 267/2000; 
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con voti favorevoli unanimi, espressi per alzata di mano,  
 

DELIBERA 
 
di dichiarare immediatamente eseguibile la presente deliberazione. 
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del che si è redatto il presente verbale che viene sottoscritto come segue: 

 
 

 Il Sindaco 
 Andrea Ciliberti  

Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

 
 
 

 
Della su estesa deliberazione, ai sensi dell’art. 124 del D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, viene iniziata oggi , la pubblicazione 

all’Albo Pretorio comunale per quindici giorni consecutivi. 

 
 Il Segretario Generale 
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
 

 
 
 

 
 
Il sottoscritto Segretario Generale, 

ATTESTA 
Che la presente deliberazione è stata inviata in elenco ai Capigruppo consiliari, con lettera protocollo n. …………..…. 
del …………………., ai sensi dell’art. 125 del D.Lgs n. 267/2000. 

 
  
 Il Segretario Generale  
 Dott. Pietro la Torre  

Monte Sant’Angelo, li   
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